5. Schnittwinkel

: senkrecht
Zwischen Formel (@ =90°)
Vektor a2 und Vektor b
a 5 alh falls
cos(q) =—=——=- - =
g lalOb] atb=0
Gerade g mit Richtungsvektor uT und Gerade / mit Richtungsvektor uj
u . falls
cos(@ =Ll | R
|M1||:I]M2| ulmZ_O
Gerade g mit Richtungsvektor u und Ebene E mit Normalenvektor n
falls
sin(r) = |ulh | u=k
|,:||:u2| (mit kOR)
E (Vielfache)
Ebene E mit Normalenvektor nT und Ebene F mit Normalenvektor n_;
F n falls
cos(@) = M R
E | my [ n, | m i, =

L (0,5 4
Beispiel : Schnittwinkel zwischen g : x:[ 0 ]+r[ﬁ—2] und E: x, —3x, —2x, =3.

Bie

2 1

[40+(-2)[{-3) +1 [(-2)] _ 8

[i{ 1 :\/42 F(2) +E QP +(3) (2 21nf4

= a=27,81°

(WTR-Einstellung: deg)

Hinweis : Mit dem Schnittwinkel ist stets der spitze Winkel (0 < a <90) gemeint.
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